



Президент России Владимир Путин провёл рабочую встречу с губернатором Белгородской области
 ▶ стр. 3



Медицинские классы помогают школьникам изучить азы врачебного дела и определиться с выбором профессии
 ▶ стр. 6-7



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
 Ракитянского и Краснояружского районов
 Издаётся с ноября 1930 года

№ 29 (12743)
 17 июля 2025 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
 Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77
 Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)
ok.ru/zhizn31
t.me/nasha_zhizn31
vk.com/nashazhizn31

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Завтра снова в поле, если погода не внесёт коррективы

В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛАСЬ УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ



Николай Подгорный и Алексей Хантелёв обсудили темпы полевых работ

В 2025 году аграриям предстоит убрать урожай на 1,2 млн га зерновых культур. «Очень хотелось бы пожелать нашим аграриям хороших урожая и погоды. Уверен, что сельхозтоваропроизводители, как и всегда, справятся с поставленной задачей, ведь мы все понимаем, что от того, какой у нас будет урожай, зависит продовольственная безопасность всей страны», – с такими словами обратился к аграриям губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Работают механизаторы в сложных условиях, особенно в приграничье. Здесь отдельное внимание уделяют мерам безопасности, защите спецтехники и наличию детекторов дронов. Сельскохозяйственные работники также трудятся под прикрытием бойцов «Орла-

на», «БАРСа-Белгород» и самообороны. Напомним, что сейчас в красной зоне находятся около 137 тыс. га посевных площадей, в желтой – 96,5 тыс. га. Больше всего таких сельхозугодий расположено в Шебекинском, Валуйском, Грайворонском округах и в Белгородском районе.

В Ракитянском районе также полным ходом идёт уборочная кампания. Первыми в поле вышли труженики предприятия «Семхоз Ракитянский». Наш корреспондент вместе с начальником районной инспекции гостехнадзора Дмитрием Овчаровым побывали в поле, на котором работали комбайны. Госинспектор проконтролировал работу техники, ранее прошедшей технической осмотр. А я пообщалась с героями страды.

Нас встретил заместитель генерального директора – главный агроном предприятия «Семхоз Ракитянский» Николай Подгорный.



Анатолий Усов

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Вводится единая форма

Школьники Белгородской области будут носить школьную форму согласно единому государственному стандарту. Об этом рассказал губернатор на еженедельном оперативном заседании областного правительства.

Новый ГОСТ не устанавливает цвета и дизайна формы. Их школы могут выбрать сами, с учетом мнения родителей.

«С 7 по 11 июля 2025 года вопрос о школьной форме обсуждался с главами и директорами школ. Принято решение: во всех школах неприграничных территорий планируется ввести школьную форму по ГОСТу, за исключением Илек-Кошарской средней общеобразовательной школы Ракитянского района в связи со сложной оперативной обстановкой. В школах приграничных муниципалитетов, которые будут работать в очном формате, для учащихся также предусмотрена школьная форма. В школах с очно-дистанционным форматом обучения допускается повседневная одежда в деловом стиле», – доложил министр Андрей Милехин.

Получили новую технику

Спецтехника направлена Росрезервом для поддержки приграничных районов Белгородской области

В Белгородский водоканал поступили 5 специализированных автомобилей УАЗ, 2 самосвала и бульдозер. УАЗы уже проходят процедуру регистрации и будут направлены для работы в производственные подразделения Валуйского округа, Борисовского, Волоконовского, Белгородского и Краснояружского районов.

Два самосвала будут задействованы в аварийно-восстановительных работах на сетях водоснабжения в Белгороде и Белгородском районе. А гусеничный бульдозер специалисты будут использовать для работы на очистных сооружениях водоканала.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 17 июля
 ☀️+28°C ☁️+16°C, Ю.-З. 2 мм/с 738 мм рт. ст.
Пятница, 18 июля
 ☀️+28°C ☁️+18°C, Ю. 3 мм/с 740 мм рт. ст.
Суббота, 19 июля
 ☀️+26°C ☁️+16°C, Ю.-З. 3 мм/с 741 мм рт. ст.
Воскресенье, 20 июля
 ☀️+28°C ☁️+18°C, Ю.-З. 3 мм/с 740 мм рт. ст.
Понедельник, 21 июля
 ☀️+29°C ☁️+19°C, Ю. 4 мм/с 741 мм рт. ст.
Вторник, 22 июля
 ☀️+30°C ☁️+19°C, З. 3 мм/с 741 мм рт. ст.
Среда, 23 июля
 ☀️+29°C ☁️+19°C, Ю.-З. 4 мм/с 740 мм рт. ст.